Exercicio

Desenvolva um script no MATLAB que calcule a Matriz de Transic&o de estados
de um circuito RLC serie, bem com a tens3o no capacitor e a corrente no indutor.

close zll

clear all

elc 4

fprintf ('Este programa visa calcula z de trans de e
um\n sistema RLC série, assim como no capacit = A
indutor.\n\n")

prompt = *Qual o valor do Resistor?
R = input (prompt)
prompt = "Qual o valor do Indutor
L = input(prompt)
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I11 = input (prompt) Varianveis e esimnao
prompt = 'Qual o wvalor ial da tensdoc no capacitor?’y

Vel = input (prompt)
prompt = 'Qual o valeXfa fonte de tens&o?';
Vs = input (prompt)
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3calcula o autovalor da matriz A ;
lambda = eig(A) Moo Mz, GekTA-X T1=0

tdeclara os coeficientes da matriz de transicdo ™At

syms a0 al

tdeclara t como variavel tempo, tau, e coeficiente em relacao a tau

syms t tau altau altau
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Coeficiente a0 =
Coeficiente al = S.al;
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Stau = solve(exp(lambda(l)*{t—tau)}==a0tau+a1tau*lambda(l},...
exp(lambda(2)*{t—tau))==aQtau+a1tau*lambda(2),aOtau,altau):

I

Coeficiente altau Stau.altau;
Coeficiente altau = Stau.altau;
EOLVE ( expressddl, axpreesEs 2, vard, var2)
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S= solve(exp{lambda(l)*t)==al+al*lambda(l),t¥*exp(lambda(2)*t)==al, a0,al)
S.al;
S.al;

Stau= solve(exp(lambda(l)* (t-tau))==altau+ altau*lambda{l),...
t*exp(lambda(2) * (t—tau) )==altau, altau,altau):;
Stau.altau;
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Matriz_Transicao =[S$.a0 0; 0 S.a0] + (S.al*A) — + copmum tantd aza M =Az & Axd /
Termol= Matriz Transicao*XO0:
Matriz_Transicao Tau = [Stau.altau 0;0 Stau.altaunl+(Stau.altau*d)
; ; s NS
Termo2= int (Matriz Transicao Tau*B,tau,0,t):
Solucao Final = Termol+Termo2; ———~= Cie sAugao da *"n. de EsiAoS com Go
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$Valores de tensao e corrente no capacitor

Tensao_no_Capacitor = Solucao_ Final (2) 7L5£):-Fﬁtxo-+ ft}gﬁgﬁ‘f>bik(€)gif
Corrente no_ Indutor = Solucao Final (1) 5 A \% P3
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$curva da tensao no capacitor Termo 2
£=0:0.01:10;
figqure (1) oL

plot (L, double{subs(Solucao Flnal(Z) t)),'g')
xlabel ('tempo em segundos')

~»

yvlabel ('Tensdo de saida no capacitor’)
title('Tensdoc do Capacitor x Tempo')
grid

figure{2)

plot (t,double (subs(Solucac Final(l),t)),'x'):
xlabel ('tempo em segundos')

ylabel ('Corrente do Indutor’)

title('Corrente no Indutor x Tempo')

grid

: 3 s 2
U&(kWW%%KWMWWdRAWri)O i)



